
https://www.metaforespress.gr

Αντιδρούν οι ιδιοκτήτες ταξί (ΠΟΕΙΑΤΑ) στη
συνέχιση της μεταφοράς ενός μόνο επιβάτη.
«Πρόκειται για κακόγουστο αστείο», αναφέρουν

2020/04/28 21:32 στην κατηγορία MMM

Αντιδρούν οι ιδιοκτήτες ταξί (ΠΟΕΙΑΤΑ) στη συνέχιση της μεταφοράς από τα ταξί
ενός μόνο επιβάτη.

Σήμερα, ο υφυπουργός Μεταφορών Γιάννης Κεφαλογιάννης ανακοίνωσε ότι, μετά από
εισήγηση της Επιτροπής Δημόσιας Υγείας, συνεχίζεται η εφαρμογή του κανόνα που
ισχύει και σήμερα στα ταξί, δηλαδή ο οδηγός και ένας επιβάτης, με τις γνωστές
εξαιρέσεις μεταφοράς γονέα με ανήλικα τέκνα ή συνοδείας ατόμου για ιατρικούς
λόγους.

Η συνέχιση του μέτρου προκάλεσε την αντίδραση της Ομοσπονδίας των ταξί, η οποία
ζητά την άρση της απαγόρευσης, τονίζοντας ότι θα λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα
προστασίας των επιβατών (προαιρετική χρήση προστατευτικών διαχωριστικών
οδηγού – επιβάτη, χρήση μάσκας, κ.α.).

Η ανακοίνωση της ΠΟΕΙΑΤΑ με θέμα «Κακόγουστο
αστείο η μεταφορά ενός μόνο επιβάτη με ταξί»
Δεν μπορεί. Κάποιος μας κάνει πλάκα. Με ποιο σκεπτικό ο όποιος “φωστήρας” της
Υγειονομικής Επιτροπής ή του ΕΟΔΥ εισηγήθηκε στο Υπουργείο Μεταφορών ότι το
Ταξί πρέπει να μεταφέρει μόνο έναν επιβάτη; Αυτός ο “φωστήρας ” γνωρίζει ότι αν
αύριο θέλει να μεταβεί κάπου με την σύζυγό του θα πρέπει να πάρει δύο ταξί;

Γνωρίζει ότι αν έρθει μια οικογένεια από το εξωτερικό θα πρέπει να την χρεώσει δύο
ή τρεις φορές περισσότερο για την μετακίνηση της;

Γνωρίζει ότι οι άνθρωποι μοιράζονται πλέον ένα ταξί για να πάνε στην δουλειά τους;
Αν γνωρίζει και έκανε αυτή την εισήγηση τότε πυροβολεί εν ψυχρώ το Ταξί.

Ας μας πει τουλάχιστον γιατί; Αν δεν γνωρίζει τότε κακώς έκανε δεκτή την εισήγηση
του και η κυβέρνηση και το υπουργείο Μεταφορών.

Κύριοι απλά, κάντε το εικόνα. Μια τριμελή οικογένεια θέλει να μετακινηθεί. Καλεί



ταξί. Έξω από το σπίτι παρατάσσονται τρία ταξί για να μεταφέρουν τρία μέλη της
ίδιας οικογένειας που ζει στο ίδιο σπίτι. Είναι αστείο.

Κακόγουστο αστείο. Διορθώστε την ανορθογραφία σήμερα κιόλας.

Η εισήγηση της Ομοσπονδίας για τον τρόπο
μεταφοράς με ταξί μετά την χαλάρωση των μέτρων
Προς

Υπουργείο Μεταφορών

Υπόψη Υφυπουργού κ. Γιάννη Κεφαλογιάννη

Αθήνα, 28.04.2020

Αριθμ. Πρωτ.: 1516

Κύριε Υπουργέ,

Για την ομαλή επανακυκλοφορία των ΕΔΧ Ταξί μετά την χαλάρωση των
περιοριστικών μέτρων είναι απαραίτητο:

1. Να αρθεί ο περιορισμός στον αριθμό των μεταφερόμενων επιβατών.

2. Να επιτραπεί η προαιρετική χρήση προστατευτικών διαχωριστικών οδηγού –
επιβάτη χωρίς επιπλέον περιορισμό.

3. Κατά την διάρκεια της μεταφοράς τόσο ο οδηγός ταξί όσο και οι επιβάτες πρέπει
να φορούν προστατευτικές μάσκες.

4. Να εφοδιαστεί ο στόλος των ταξί με μάσκες, γάντια και αντισηπτικά με
πρωτοβουλία των κατά τόπους Περιφερειών.


